



KELLEMESES ÜNNEPEKET, TATABÁNYA!



Szücsné Posztovics Ilona
polgármester

Dr. Dörnyei Vendel
jegyző

Kedves Lakosaink!

Sorra gyúlnak ki a gyertyák az adventi koszorúkon,
és nyílnak az adventi kalendáriumok ablakai,
jelezvén a karácsony közeledtét.

Ilyenkor nagy a várakozás, főként a kicsik azok, akik egyre
izgatottabban várják, hogy végre eljőjön a szenteste, és meghallják az
ajándékosztást jelző kis harangok, csengők dallamát. Felnőttként
pedig hasonló örömmel nézzük a boldogság felragyogó lángjait
gyermekünk tekintetében.

Karácsony szent ünnepén érezzük a szeretet áradását, mely körülölel,
eltölt mindannyiunkat, hogy felvértezen minket az élet mindennapi
megpróbáltatásaival szemben.

Ilyenkor, karácsony ünnepén békésebb a világ, békésebbek vagyunk
mi magunk is, és nagyobb odafigyeléssel, empátiával fordulunk
embertársaink felé.

Mennyivel szebb is volna az életünk, ha ezt a békét, ezt az odafigyelést
át tudnánk menteni az ünnepekot követő hétköznapokra is. Talán meg
is tehetjük. Talán, ahogy megőrizzük emlékeinkben az adventi
gyertyák lángjának ragyogását, úgy megőrizhetjük szívünkben a
karácsony békéjét is!

Ezekkel a gondolatokkal kívánunk Önöknek
szerezzékkel teljes, boldog karácsonyi ünnepet!



December 4-én Szent Borbálára, a bányászok védőszentjére emlékezve tartottuk meg az ünnepi közgyűlést.

Tatabányán ugyan már megszűnt a szénbányászat, azonban Szent Borbála tisztelete élénken él még bennünk, hiszen sokan emlékszünk még azokra az időkre, amikor a bányába induló szeretteinktől nap mint nap aggodalommal telten köszöntünk el. Nem könnyfakasztó aggodalommal, inkább a lelkünk mélyében megbúvó, és szívünket rágó aggodalommal, az állandó veszélyre emlékeztető aggodalommal.

A sors, a bánya kegyetlen fintora, hogy a tatabányai szénbányászat egyik legsúlyosabb tragédiája 1963. december 4-én, Szent Borbála napján történt.

A XV/a aknán bekövetkezett sújtólégrobbanás 26 áldozatot követelt. Aznap éjjel 26 fiatal bányász Szent Borbála oltalmán kívül rekedt, bár így sem lehetett tétlen, hiszen 125 bányász életét megmentette.

Szent Borbála, a bányászok védőszentje sem tudott az évszázados tatabányai bányászkodás során mindenkit megóvni, védelmezni. Azok viszont, akik a bányába leszálltak, és akik a munkába induló férjtől, apukától, felnőtt fiútól búcsúztak, mindannyian tudták, hogy van kihez fordulniuk, van kitől kérni a jó szerencsét!

December 4-én tisztelettel adózunk a 60 évvel ezelőtti bányaszerencsétlenség áldozatait, valamint mindazon bányász hősök emléke előtt, akikhez Szent Borbála oltalma nem ért el.

Szent Borbála tisztelete, emlékezete még élénken él bennünk, tatabányaiakban, így a Szent Borbála napján rendezett ünnepi közgyűlésen adjuk át a legrangosabb városi díjakat is.

Az ünnepi közgyűlésen az Árpád Gimnázium Kórusának és a Dallam Alapítványnak a műsorát, valamint a Dallos István és Ladányi András fotóiból készült kisfilm összeállítását élvezhették a nézők.

Ajándékként Popovics György a vármegyei közgyűlés elnöke egy Tatabányáról szóló kisfilmet adott át a város részére, amit elsőként az ünnepi közgyűlés résztvevői tekinthettek meg.

Az idei ünnepi közgyűlés szentmisével zárult az Óvárosi Szent István templomban.



Szent Borbála napi díjazottjaink

Tatabánya Megyei Jogú Város Diszpolgára címet Dr. Fertetics János tüdőgyógyász főorvos vehette át, aki több évtizeden keresztül gyógyította betegeket tízezreit, emellett pedig életét napjainkban, nyugdíjasként is a gyógyításnak szenteli.



Az Ezüst Turul Díjat a Tatabányai Bányász Fúvószenekar vezetője, karmestere, Soltész Kálmán vehette át. A dirigálás mellett évtizedeken keresztül tanította a zenét az Erkel Ferenc Zeneiskolában és tagja volt tatabányai együtteseknek, így az említett mellett a Tatabányai Szimfonikus Zenekarnak is.



Idén a Tatabánya Kultúrájáért díjat Madarász Tibor festőművész vehette át. Az alkotó hazánkban és külföldön is számos kiállítással büszkélkedhet, munkájával gazdagította Tatabánya kulturális életét, emellett pedig városunk hírét is eljuttatta a világ számos pontjára.



Dr. Juhász Balázs, a Szent Borbála kórház Neurológiai Osztályának vezetője már 35 éve elismert szakember városunkban. Így méltó módon vált a 2023. évi Szabó Ignác díj díjazottjává.



Jubiláló gyermekorvosokat köszöntöttünk!

A közgyűlés döntése alapján Szücsné Posztovics Ilona polgármester megköszönte Dr. Bán Évának és Dr. Turóczy Piroskának a több évtizedes városunkban végzett munkáját, majd Dr. Bán Évának 38 Tatabányán ledolgozott év után a 35. éves jubileumi jutalmat, míg Dr. Turóczy Piroskának 30 Tatabányán ledolgozott év után a 30. éves jubileumi jutalmat adta át.

A házi orvosaink számára biztosított hűségjutalom egy olyan komplex önkormányzati intézkedési csomag része, mely tartalmaz albérleti vagy lakásvásárlási hozzájárulást, a pályakezdők számára mentori rendszert, a Szent Borbála Kórházzal együtt kialakított rezidensi programot. Mindemellett az önkormányzat finanszírozza a rendelők fenttartási költségeit, a rendelőépületek karbantartását, felújítását, korszerűsítését, továbbá támogatja az orvosi eszközök beszerzését is.

Az intézkedéscsomag célja, hogy biztosítani tudjuk a színvonalas egészségügyi alapellátáshoz szükséges orvoslétszámot a 34 felnőtt, és 13 gyermek házi orvosi körzetünkben.



Megbecsülése jeleként az önkormányzat idén is támogatja a városunkban élő, 70. életévüket betöltött idős korúakat!

A 10 000 Ft-os támogatást minden Tatabányán lakóhellyel rendelkező, 70. életévét betöltött tatabányai lakos részére a postás még karácsony előtt kézbesíteni fogja.

A támogatás alanyi jogon jár, igényelni, kérelmezni nem kell.

A postától visszaérkezett, vagy nem kiküldött (pl.: nincs lakcím, nem elérhető a címadat) összegek átvételére a hivatalban 2024. január 10-től 2024. február 29-ig lesz lehetőség.

Csokigyűjtő Akció a Polgármesteri Hivatalban

A tavalyi esztendőt követően idén, a december 6-át megelőző hetekben ismét csokoládégyűjtésbe kezdtek a Polgármesteri Hivatal dolgozói, illetve az önkormányzati képviselők. A cél az volt, hogy a Tatabányán, szerényebb körülmények között élő gyermekek számára egy kicsit szebbé varázsolják a mikulásnapot.

A városháza munkatársai adakozásának köszönhetően Szücsné Posztovics Ilona polgármester egy teli doboz édességet adhatott át Smelcné Portik Ágnesnek, a Tatabányai Járási Egyesített Szociális Intézmények vezetőjének december 5-én a Polgármesteri Hivatalban.

Mint azt az intézményvezetőtől megtudtuk, az ESZI első körben a Családok Átmeneti Otthonában élő kilenc, illetve a Gyermekek Átmeneti Otthonában élő 5 gyermek között osztotta szét az édességet.

A fennmaradó csomagokat a Család és Gyermejjóléti Központban, a családsegítők és esetmenedzserek látóterében lévő hátrányos helyzetű családok kapták meg.



Sokszoros születésnap a TJ ESZI Család és Gyermejjóléti Központban

Születésnap ünnepség helyszíne volt a Család és Gyermejjóléti Központ Platán téri épülete. A családsegítők munkája 35 évvel ezelőtt kezdődhetett meg Tatabányán, 25 éves a gyermejjóléti szolgáltatás, 21 éve működik a kapcsolatügyelet, 20 éves a Csobogó Klub és immár 5 éve találkozhatunk az óvodai, iskolai szociális segítőkkel az oktatási intézményeinkben.

A Család és Gyermejjóléti Központ szakemberei (ha nem is mindig ebben az intézményi formában) már évtizedek óta segítik a városunkban élőket. Bár munkájuk sokak számára láthatatlan, ám a nem csekély számú támogatásra szoruló család és gyermek életében annál fontosabb szerepet töltenek be. Családmentő, de akár életmentő is lehet tevékenységük, melynek eredménye a reménytelenségből utat találó életekben, együtt maradó családokban, új esélyekben mérhető.

A Központ dolgozói a születésnapok alkalmából egy kicsit megpihentek, számot vetettek a múlttal, és az udvaron elhelyezett időkapszulában küldtek emlékeket, fogalmaztak meg üzeneteket a jövőben itt élők számára.



Az idén a megszokottaktól eltérően októberben rendeztük meg a Szépkorúak bálját

Az eseményre a város több intézményében elhelyezett gyűjtőládákba több mint 400 jelentkezés érkezett, közülük sorsoltuk ki a 200 szerencsés résztvevőt.

A bálon adtuk át a város által alapított „Évgyűrű díj” elismerést, melyet az idei évben Csiszár József, a BDSZ Újvárosi Nyugdíjas Klub elnöke vehetett át.

A Szépkorúak bálja egy olyan esemény, amellyel az idősök iránti megbecsülésünket szeretnénk kifejezni, ám emellett még számos más módon is támogatjuk a városunkban élő időskorúakat.

A közel 2500 taggal rendelkező 42 tatabányai nyugdíjas klub működéséhez 17 millió forintot biztosított az önkormányzat.

Önkormányzati feladatellátás keretében a város több pontján idősök nappali ellátását végezzük, melynek szolgáltatásait - szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, napközbeni foglalkoztatást biztosító idősök klubjai -, főként az idősebb korosztály veszi igénybe.



Közigazgatási szünet a Polgármesteri Hivatalban

2023. december 21. és 2024. január 02. között közigazgatási szünet lesz Tatabánya Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában.

Ezalatt a folyamatos feladatellátás és a zavartalan ügymenet biztosítása érdekében ügyeletet tartunk, melyről további információt a városi Facebook oldalon (Tatabánya Megyei Jogú Város), illetve Tatabánya honlapján (www.tatabanya.hu) olvashatnak.

Ősszel a Füzes Utcai Családsegítő Szolgálat szervezett adománygyűjtést a nehéz sorsú gyermekek iskolakezdésének támogatására, amihez a Polgármesteri Hivatal is csatlakozott.

Az összegyűjtött adományainkat átadtuk a Családsegítő Szolgálat dolgozóinak.

Az akció azonban folytatódott, a Reparo Kft. – mely a gyűjtés eredményességéhez jelentős értékű papír és írószer csomaggal is hozzájárult – a Győri út 19. alatt működő papírboltjában adománypontot hozott létre. A családsegítő munkatársai az iskolai felszereléseket sorsolással osztották ki a rászoruló családok között.



A MÁV Zrt. 2024-re ígéri a tatabányai vasútállomás akadálymentesítését

A Konzum épületének 1988-as átadása óta eltelt évtizedek sem voltak elegendők a vasútállomás akadálymentesítésének megoldására. Különösen az idős emberek, mozgásukban korlátozottak, valamint a babakocsit cipelő kismamák számára jelentenek nehezen leküzdhető akadályt a vasútállomáshoz fel, majd a peronokhoz vezető lépcsősorok.

A Kormány már 2021 nyarán döntést hozott a tatabányai vasútállomás akadálymentesítésének támogatásáról, melynek megvalósításával a MÁV Zrt-t bízta meg. A hosszadalmas előkészületek után úgy tűnik, végre célegyenesbe érkezett a projekt megvalósítása is.

A MÁV Zrt. arról tájékoztatta Szücsné Posztovics Ilona polgármestert, hogy jelenleg a peronokhoz felállítandó liftek, valamint a kivitelező tendereztetése zajlik, 2024 tavaszán kezdődhet meg ténylegesen a munka, mely várhatóan az év második felében fejeződik be.



Tatabánya Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala - Tatabánya, Fő tér 6.
Felelős kiadó és szerkesztő: Dr. Dörnyei Vendel

